



伸一双手 护一份绿

# 市人大常委会一行观摩垛田街道人大代表工作室

为持续推进街道人大工作有序开展,展示“家站点”履职平台建设成果,推动全过程人民民主工作走深走实,取得实效,市人大常委会组织开展代表工作室观摩活动。

10月25日上午,市人大常委会党组成员杭爱兵一行到垛田街道香葱产业发展联盟——顶盛人大代表工作室调研垛田街道人大特色工作。

观摩现场,街道人大工委负责人围绕“代表依法履职、全过程人民民主建设、对外发声再深化、积极开辟人大代

表讲坛、拓展延伸校园安全护学岗、创新提升人大代表工作室”六个方面汇报了街道人大工委前期工作情况,并从“成立初衷、如何破题、怎样服务群众与企业、工作成效”四个方面介绍了工作室运行情况。

杭爱兵对垛田街道人大工委近年来工作开展情况给予充分肯定,并就下一阶段人大工作提质增效提出了要求。

杭爱兵强调要聚焦主责主业,学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代

表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,强化法律法规和人大业务知识学习,不断提升履职能力;要注重工作创新创优,要运用好人大代表工作室平台,探索基层人大工作的新路径,找准发挥代表作用与推动区域经济社会发展的契合点,进一步激发代表履职积极性,开创街道人大工作的新局面;要统筹推进人大各项工作,市人代会即将召开,要组织代表积极开展调研,撰写一批有理有据、切实可行、有影响力的议案、建议,展现人大风采精神。(金蕾)

# 网络安全为人民 网络安全靠人民



为进一步提升辖区内居民的网络安全意识,增强居民自我保护能力。近日,垛田街道金岛社区在府东花园小区开展网络安全周活动,旨在构建安全、健康、和谐的网络环境。

活动现场,工作人员和网格员向居民普及网络安全的基本知识和实用技巧。内容涵盖了网络安全政策规范、数据安全、个人信息保护、电信网络诈骗、人工智能安全等多个方面。居民们积极领取宣传页,并主动向工作人员咨询相关问题。

下一步,社区将继续深化网络安全宣传教育工作,不断创新宣传方式和方法,提高宣传的针对性和实效性。同时,加强与相关部门和企业的合作,共同构建网络安全防线,为居民营造一个更加安全、健康、和谐的网络环境。(朱可欣)

# 垛田街道开展文明实践工作推进会

为更好建设新时代文明实践阵地,做优文明实践品牌,推动文明实践活动向新向实,近日,垛田街道开展文明实践工作推进会。

会议强调补短板,强化“一盘棋”思想。补齐短板强化“木桶效应”是提高工作质效,整体性推动工作的关键一环。在前期的工作过程中,针对智慧云平台上传材料存在展板内容不够美观、开展的活动导向性不够明确等问题,街道平台审核员向与会

人员解读了上传智慧云平台所要注意的事项和上传要求,让大家对这项常态化的工作有了更为深刻的理解。

理清思路,把牢“风向标”导向。把准方向,高质量推进工作就是要弄明白宣传统战文化的考核细则是什么,如何高质量推进,确保厘清思路再出发。会上,党建办工作人员领学了考核细则,并针对存疑的细则点进行答疑解惑,厘清了工作头绪。三是聚合力,实现“惠民生”目标。文明实践靠人

民,文明实践为人民。工作人员首先对实践工作中的薄弱环节和失分点进行了一对一的悉心指导,叮嘱大家奔着问题去盯着问题整改,把工作做扎实做到位,会议还对“我们的节日”等重点工作提出了新的要求。

文明实践的出发点是群众,落脚点也是群众。下一步,垛田街道将继续优化顶层设计,开展形式更为多样、内容更为丰富的文明实践活动,推动文明实践行稳致远。(黄玲)

# 网格员齐行动 开展反邪教宣传工作

为进一步营造安全和谐的社会环境,切实增强居民及学生识别邪教、防范邪教的能力,垛田街道政法和社会工作办公室近期深入开展了一系列反邪教宣传活动,取得了显著成效。

开学伊始,垛田街道政法和社会工作办公室创新宣传方式,组织网格员走进校园,在学校门口设立“反邪教知识宣传站”。通过发放宣传手册、摆放展板、现场讲解等形式,向过往师生及

家长普及邪教的危害、识别方法及防范措施,引导学生们树立正确的人生观、价值观,自觉抵制邪教侵蚀。

此外,垛田街道政法和社会工作办公室还将反邪教宣传工作融入日常入户走访中,网格员们深入社区、家庭,面对面与居民交流,用通俗易懂的语言讲解邪教的本质和危害,提醒居民警惕邪教组织的诱骗手段,鼓励大家积极举报邪教活动线索。这种

“点对点”“面对面”的宣传模式,有效扩大了反邪教宣传的覆盖面和影响力,进一步增强了社区居民的防范意识和自我保护能力。

下一步,垛田街道政法和社会工作办公室将持续加大反邪教宣传力度,不断创新宣传方式,确保反邪教工作深入人心,为社会稳定和人民安宁贡献力量。(杜荧 王小波)

# 葡萄产业促振兴

近日,垛田街道办事处一行来到街道下辖新钱村,调研当地的葡萄产业。

新钱村现有葡萄面积230亩,种植主体10家。在志成果蔬种植家庭农场,农场主邓银权详细介绍了葡萄园里的基础设施情况、葡萄生产和销售情况。工作组详细询问了葡萄园的水肥一体化设施运行情况。邓银权表示该设施在节水、节肥以及提高葡萄品质方面具有显著作用,大大节省了农场的开支。由于今年夏季气温高、雨水少,水肥一体化技术的推广,极大提升了葡萄单产能力。农场主邓银权还详细介绍了今年葡萄的产量、品质以及销售渠道等方面的情况。

随后,一行人来到葡萄种植户钱正权的设施大棚里,详细询问了今年葡萄的收成情况。钱正权介绍说:“今年阳光玫瑰葡萄将达到4000公斤,品质好、销路畅,已有经纪人预订,基本上是不愁卖。”

在走访过程中,街道一行人关切询问种植户们在种植和销售过程中遇到的困难和问题,并表示将积极协调相关部门,为农户们提供技术支持和政策保障。同时,他们还鼓励农户们要加大现代农业投入,利用物联网技术,按绿色食品标准生产,积极拓展销售渠道,提高葡萄的附加值,实现增收致富。(朱同玉 张华江)

# 自编移风易俗“三句半” 朗朗上口百姓赞



上处处见好人》,在垛田街道新时代文明实践所开讲。表演者们以“三句半”的形式向群众宣传移风易俗,引导大家自觉摒弃陈规陋习,树立文明新风,演出获得了观众们的一致好评。

“有钱不能太铺张,移风易俗不能忘,由奢入俭难……”近日,群众自行创作的三句半作品《垛

田街道新时代文明实践所不断探索,实现文化服务中心设施免费开放,向基层群众提供公共文化

服务。以传承文明为发展方向,聚焦老年人文化需求,精准性、多元化开展丰富多样的活动,精心组织各种文化活动,丰富业余生活,正确引导和满足群众多样化、多层次文化需求。

今年以来,新时代文明实践所开展各类文化活动40余场次,激发了群众参与文化活动的热情,同时将馆内各活动室的作用发挥到最大。

“三句半”一改过去的生硬说理、听者入耳难入心的不足,以百姓唱给百姓的方式,让移风易俗工作落地生根,“声”入人心,百姓纷纷竖起大拇指,移风易俗“三句半”讲得真赞。(杨若水)